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18.034 lleri Diferansiyel Denklemler I%K Problem Saati 9

PROBLEM SAATI 9

1.1 c R bir aralik olsun. Her x,y € I'igin |f(x) — f(y¥)| < C|x — y| olacak sekilde bir C sabiti
varsa, f:1 = R fonksiyonuna I da Lipschitz kosulunu sagliyor denir.

a) Eger f, I da Lipschitz kosulunu sagliyorsa f € C(I) oldugunu gosteriniz.

b) Eger f, I da tlirevlenebilir ve tirevi sinirliise, f nin I da Lipschitz kosulunu sagladigini
gOsteriniz.

c) f(x) = |x|in R de Lipschitz kosulunu sagladigini gésteriniz.

d) f(x) = e*in R de Lipschitz kosulunu saglamadigini gésteriniz.

2.v'(0) = y(0) = 0 baslangig kosullariicin y'* + 3y’ + 2y = x? denklemini ¢dziiniiz.
3. (Birkhoff-Rota, s. 82, #3)

Hem x2 hem de sin? x ¢dziimlerine sahip ikinci basamaktan lineer homogen olmayan bir
denklemin orijinde bir aykiri noktaya sahip olmasi gerektigini gosteriniz.

4. (D + 3)(D? + 1)°u = 640 cos t denkleminin herhangi bir u ¢dziimiiniin t — oo igin hakim
davranisini tanimlayiniz.

5
Yol gésterme: uy(t) = %(6 sint — 2 cos t) fonksiyonu denklemi saglar.
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